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1. ObOB SI3KOBI_ KOMIT EHTH OCBITHLHOI ITPOTI'PA
1] OK9 |BupobHnua mpakTHKa 18 540 180 260 180 | 6,0 | 180 0 180 3n KIIIJIIIO,
2[ OK 10 [TTepeymniiomua npakTuka 6 180 135 45 135 45| 135 0 135 30 KIIIAIIO,
BukonaHHs kBaidikauiinoi poGoru KIIIIAIIO,
3| OK 11 |ra arecrauis 3106yBauiB Bumoi ocsit | 7,5 225 225 0 225 75| 225 0 225 KTMIIO
Pazom 315 | 945 | 540 305 540 [18,0] 540 0 0 0 0 540 2
2. BUBIPKOBI KOMIIOHEHTH OCBITHHOI IPOI'PAMU
LMK 3arajibHOT NArOTOBKH
4] BK 1 |Jlucuumina BinbHoro Bu6opy 1 3 90 90 0 90 30] 90 24 12 12 66 31 kadeapu XY
5| BK2 |Jlucummiina BinsHoro subopy 2 3 90 90 0 90 30 90 24 12 12 66 3n xadepu XY
6] BK3 |J/lucummiina BinbHOro BUGOpY 3 3 90 90 0 90 30] 90 24 12 12 66 31 kadeapu XJIY
Lk npodeciiiHoi miaroToBku
[~ 7] BKO [Jlucummmina sitbroro suoopy 9 3 90 90 0 90 301 90 30 16 14 60 31 KIITAIO
Pazom 12 360 | 360 0 360 [1Z.U] 360 | 102 52 0 50 258 4
Beboro 435 | 1305 | 900 305 900 [30,00 900 | 102 52 0 50 798 [
TIpakTHKa
3/ KinbkicTn KinbkicTn
Ha3ssa npakTHKH . . . @DopMa KOHTPOTIO
n THAKHIB/HIB KpeauTiB/roqun
1 [epenuniomua 3/15 4,5/135 330K
2 |Bupo6uuua 2.10 6/180 A.3a70K
Bubipkosi komnonenTn
3 cemecTp
BudipkoBa KOMIOHEHTa WHKITY
sarajbHoi nigrorosku 1,2, 3 sa KTMJIIO - kadeapa Teopii Ta METOIMKH JOMKIILHOI Ta MOYATKOBOI 0CBITH
CIICKTPOHHHM KaTalorom KIITAIMO - kadeapa neaaroriku Ta neuxoorii 10MKLTLHOT Ta M0YATKOBOT 0CBITH

BubipkoBa KOMIOHEHTA HHKIY
npodeciiinoi miaroroskn 9:
Tlcnxomnoro-neaaroriaHmii Cynposin
GaTbKiB

TopiBrsnbHa nenarorika
Opatopceke MHCTEITBO

JIro6oB IIETYXOBA

Jlexaneca niefaroriqHoro (axymibTeTy

T"apaHT OCBITHBOI pOrpaMu Haraiss BOPOITAI

B.o.3aBigyBauka kadeapu nejaroriku Ta rmcHxXoJorii % )
JIOLIKIJIBHOT Ta IOYATKOBOI OCBITH Fo - Haranis BOPOITAU

KepiBHuIIS HABYAILHO-METOJUYHOTO Bi LTy 77 " Tersma KOPHIIIIEBA




